

《满江红》后劲太大,观众入戏太深? 景区游客排长队暴打“秦桧”

事件简述

今年春节档,电影《满江红》让很多人再次记起了曾经“全文背诵”过的、岳飞的《满江红》。秦桧,这个历史上著名的奸臣,其恶行也再次引发了许多网友的愤慨。据报道,近日,河南一景区游客排长队打秦桧雕像。还有游客,用鞋子抽打雕像。景区工作人员表示,此前景区在秦桧跪像周围设置了围栏,禁止游客拍打,后来听取了多方意见,便又对游客开放了。打“秦桧”是当地一种习俗,寓意祈福消灾。“年年有人打,今年特别多”,但不提倡用鞋抽打等不文明行为。(来源:中新网)

@未央:青山有幸埋忠骨,白铁无辜铸佞臣啊。
@高强:别的文物是包浆,这个文物是抛光。
@君君:我记得十几年前去过,看到有人还吐口水了。
@龙心:民众朴实的恨。
@璃:真正该打的是宋高宗啊!
@洪宏:没有《满江红》,秦桧也被人唾弃这么多年了,现在只是借助《满江红》更激愤了。

@称星:有的人对奸贼心情可以理解,但用鞋抽打值得商榷。
@明之前的:文化,首先是文明的,且具有素养的,我们需要文明行为的教育。请不要赞同低俗的行为,否则将失去文化的本质意义。
@龙龙:抽石头秦桧手不疼吗?拿点面炸几根油条不香吗?又能解恨又能解饱!



有人用鞋抽打秦桧跪像。(视频截图)



网友评论

小编说两句

打“秦桧”是自古有之的“社会活动”,甚至还衍生出一些风俗层面的深层解读,寓意祈福消灾。但此次电影《满江红》的热映,游客增长有目共睹。让“秦桧”跪在“岳飞”面前,让英雄永远为后人所纪念,让坏人永远为后人所唾弃。这是来自民间的朴素情感。其实,大家也都明白这只不过是一尊像,但对普通人来说,这不失为表达对历史的态度。只是,社会发展千年后,民意表达还是遵循文明的秩序为好。

“前方已死亡37人” 国道警示语引争议

事件简述

近日,浙江泰顺县。一段网传视频引发关注:某公路旁警示标语显示“前方13.6公里长下坡已死亡37人”。1月28日,经记者核实该警示标语设在235国道泰顺龙井段。据媒体报道,2004年至2016年间该路段共发生27起重大交通事故,37人死亡。其中有一个弯道,有个十分惨人的名字“死人弯”仅300米的弯道便夺去了6条人命。浙江温州泰顺县司前派出所工作人员告诉记者,该路段比较陡峭,设标语是提醒车辆经过时多加注意。(来源:红星新闻)



网友评论

@花卷是个小臭宝儿:简单,粗暴,但绝对有效!支持!!!
@小飞侠:可太管用了,别的都不好使就这个能管点用。我家车副驾驶上面手拉开的小镜子上贴了一句话,此座位不能安装宝宝椅,安全气囊会导致死亡。很直白的警示,让人略感不适,但是你看见这俩字真就绝对不会在这个副驾驶安装宝宝椅。“死亡”俩字很有震慑力和警示力。
@凯凯:“吓人”总比“死人”好!温柔的警示往往改变不了残酷的现实!
@三:建议在距离危险路段一定的距离,增加不规则减速带,用来提示司机注意安全。
@先生哪位:那么请问为什么要设计修建这种长下坡?



小编说两句

从媒体报道来看,这个路段确实非常危险,由此也不难理解这段惨人标语的初衷,希望尽最大可能地激发驾驶员的警惕心,避免因粗心大意而造成意外。不过,这种惨人标语真的管用吗?可能不好说。交通安全无小事,还是有必要多吸取各地的经验教训,采用多项稳妥有效的措施综合作用,保障行车安全。

10岁女孩疑食用校外售卖面包中毒身亡

事件简述

广东湛江,10岁的小学生吕思思,去年9月食用校外面包店的面包中毒,住院20多日后抢救无效身亡。之后,当地公安查明死因系氟乙酰胺类杀鼠药中毒死亡。据吕思思父亲吕生瑜称,办案民警曾向他解释:经过初步调查,徐闻县第一鲜面包房食品加工人员,因发现店内有鼠患,购买了杀鼠药放置在店内以毒杀出没店内的老鼠。而老鼠将老鼠药带入了面粉中,面包制作人员在不知情的情况下用面粉制作面包,成品面包部分在店内售卖,部分批发到思思学校附近的“燕塘牛奶”小卖部。购买这一批次面包的部分人员出现了拉肚子的情况。据悉,目前案件在进一步调查之中,已有涉案人员被逮捕。(来源:红星新闻)



网友评论

@郭华中:食品加工企业对于耗子药的管理应该有严格要求吧,违反了就不是简单的过失了。
@当:食品加工的地方投放毒鼠强,可见做好员工的安全教育可以挽救多少家庭啊!
@彩琴:学校周围的食品安全常让家长非常担心。
@木子,李也:食品安全无小事!必须严惩不贷!



小编说两句

思思的死亡,让人痛心与气愤。一连串的漏洞,让本不该发生的悲剧发生了。已被国家禁用的灭鼠剂如何进入了市场又流入了商家?食品加工店把灭鼠药和面粉散放,导致其被混入了面粉中,心是真是大!……期待相关部门查清楚案件细节,依法依规严肃处理相关责任人。做到查漏补缺,才不会让悲剧再次发生。

奔驰车主把油钱扔地上,加油员含泪捡起?

事件简述

近日,四川乐山,一则“奔驰车加完油后将钱扔地上,加油员将钱捡起默默流眼泪”的消息引发关注。1月28日晚,该车车主熊先生回应称,事发在四川一高速服务区,当时并非有意将钱扔地上,而是车内几位亲戚抢着付钱,导致钱掉在地上。“现在我也在四处找这位大姐,希望能向她道歉。”(来源:封面新闻)



网友评论

@我离自暴自弃就差那么一点:一个要用手机马上支付了,一个为了阻止手机支付抢着付钱直接把钱扔出去了,然后回头说已经给过现金了别支付了……很有代入感,很合理。如果真的是这样,出来道个歉是好的,希望不是硬找的理由。
@花开生两面生花两开:人家手都伸到跟前了还扔地上……
@在哥:应该是个误会,不应被过度解读和炒作!
@齐鲁ZGD:也许是争着付钱引起的掉地上,只是车主没有感受到工作人员的感受!补一句“对不起失手了”双方都好。



小编说两句

奔驰车主一时的不当行为,引发如此大的争议,恐怕也是这位当事人所始料不及的。不管是有心还是无意,人与人的交流,有时候一句言语、一个动作,都容易产生矛盾和误会。从此事的发酵来看,“尊重劳动者”已逐渐成为社会风尚,任何歧视和侮辱的行为,都会受到谴责。希望车主能好好反思,大家做事都能周到些。